

## 『史料で解き明かす日本史』 正誤表

2022/02/08現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.56	最終行	天平二 <del>十</del> 年(七三〇)	天平二年(七三〇)
初版 p.264	13行目 注	七分(七%)	七分(七〇%)